

Уважаемая Людмила Ивановна!

Сегодня каждый стоит перед выбором. Каждый осознает личную ответственность за будущее всех нас, нашей Родины, нашего государства.

Но каждый ли сумеет довериться голосу своего сердца?

Вспоминаются мне строки пермского поэта Владимира Радкевича:

Молодость сочтя за преимущество,
Только ей, как божеству, кадим.
Надобно особенное мужество,
Чтоб не оставаться молодым.

Многие современные политики легкомысленно отмахиваются от Вашего мудрого слова. Пренебрегают знаниями и опытом Вашего поколения.

Именно поэтому некоторые «государственные мужи» живут не интересами простых людей. Они живут узкими, личными интересами. Пришло время умных, честных и грамотных людей во власти. Пришло время позаботиться о достойной жизни для каждого человека. Здесь, я уверен, решающую роль сыграет Ваше мнение. Ваш трудный и богатый опыт, Ваше доброе и мудрое сердце не даст нам совершить очередной ошибки.

Совершите шаг к справедливости и благополучию! Сделайте выбор в пользу Ваших детей и внуков, в пользу величия и процветания России!

Искренне Ваш, ПАВЕЛ АНОХИН.